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1.a 1 | * 33090 |
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1.c 1 +2822 |
1d 1 *4421 |
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2a 2a1 1 *{1.23.45) \
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2b 2b1| 1 *5c4 B
2b2| 1 *6eB i
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3a4 1,1
3.b 1 *lkC B
3.c 1 | * pobarvani stirje trikotniki
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IR sk Odgover

4.a 1 | *0,04 <474 < 67,404 <554 < 20427 48
< 554554
4b 1 |*20427.48
4.c 1 |*554
4d 1 |Eden od:
* 554554 in 20427 48
* 2042748 in 554554
4.e 1 |+ 554553 96
4f 1 |* 1001
anéke Odgovor
5.a 1 |*C
5.b 1 |*D
5.c 1 |*cC
5.d 1 |*E
5.e 1 |[*A
Skupaj b .
MT-:EI{E Odgovor
6.a 1 /%0,2,4,6,8
6.b 1 (1,47
6.c 1 *0,5
6.d 1 [*1
6.e 1 [*0
6.f 1 %4
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8.b 1 [*36

8.c 1 [*100

8.d 1 [*cC

Skupaj 4 I

m Toéke Odgovor

9.1 1 | * |z zapisov je razvidno, da je uéenec
nakazal raCunanje ploscine vsaj enega
pravokotnika. (Npr.: zmnozek merskih
Stevil, ki predstavljata dolzino in Sirino
pravokotnika, enega izmed delov njunih
sob)

9.2 1 | * Nakazana ustrezna strategija za izracun
ploséine NeZine (Npr:-2-15+25-3)

_ ali Mihove sobe (Npr-3-15+2-25). _

9.3 1 _* lzracun plo3&ine NeZine sobe 10,5 (m?). _

9.4 1 _“ Izracun plo5&ine Mihove sobe 9,5 (m?).

9.5 1 | * Vedja je NeZina soba.

9.6 1 [*Za1m?

Ucenec toCk ne dobi, e raCuna obseqg.
Skupaj 6




